



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Послание соболезнования по случаю гибели членов экипажа

ВМС - 12 /May/ 2020

Главнокомандующий вооруженными силами, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил послание главнокомандующему армии генерал майору Сейид Абдулрагиму Мусеви.

Выразив соболезнование по случаю гибели группы морских пехотинцев Военно-Морских Сил армии во время военных учений «Конарек», Верховный Лидер революции попросил Господа о ниспослании терпения и утешения семьям погибших, а потерпевшим и раненым в этом инциденте, - исцеления и выздоровления.

Полный текст послания Лидера Исламской революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилоостивого и Всемилоостердного!

Главнокомандующему армии Исламской Республики Иран генерал-майору Мусеви

Трагическое событие на судне «Конарек», которое привело к шахадату группы морских пехотинцев военно-морского флота армии страны, очень опечалило и расстроило меня.

Несмотря на то, что трудолюбивый экипаж погиб во время почетного и трудного служения, заслужив, иншаллах, Божественное воздаяние, однако горе семей из-за гибели своих любимых членов, и потеря искренних молодых людей очень тяжела для военно-морских сил.

Я выражаю свое глубокое соболезнование и пожелание терпения семьям погибших, а также выздоровления раненных и пострадавших.

Прошу соответствующие органы уточнить и расследовать детали этого инцидента, выявить возможных виновников и принять необходимые меры для предотвращения подобных горьких и разрушительных происшествий.

Сейид Али Хаменеи

23 ордабехешт 1399

12 мая 2020